

23 febbraio 2022

Oggetto: AVVISO PER INDAGINE DI MERCATO PER L’AFFIDAMENTO IN ACCORDO QUADRO DEL SERVIZIO BIENNALE DI PUBBLICITÀ LEGALE SU TESTATE LOCALI E NAZIONALI

Quesito nr 1

Si chiede di precisare se a seguito di verifica di anomalia delle offerte si procede all'esclusione automatica dalla gara delle offerte anomale in applicazione del decreto legge n.76 del 2020 convertito in legge n.120 del 2020.

Risposta: Trattandosi di indagine di mercato preordinata a affidamento diretto non trovano applicazione le norme sulle procedure di gara.

Quesito nr 2

Si chiede di confermare se è possibile proporre ribattute di quotidiani (esempio: Il Giornale nord est).

Risposta: Si conferma.

Quesito nr 3

Si chiede di confermare se è possibile proporre settimanali locali.

Risposta: Ai sensi dell’art 73 comma 4 del D.Lgs. 50/2016 si deve prevedere "utilizzo della stampa quotidiana maggiormente diffusa nell'area interessata" non è quindi possibile proporre settimanali.